-JF.

M3

222/15

-0
7%38
,fdil /,'/"\;I
/ , .él‘\//
\ Va4
/ %
\\ K
/NS
\ ; . >
\ ,’l ~— i
\ Y og, R P
\ h_ych "79;7, T e
\\ TV, 'ktd}yciostal ~_ K
VL 2idln0g Y. Jeoy2ling, Wap | AL
\ Y kamey 0czegrzomin ¥
/ ) i
\ L% 23 iy Prag Y orag ™ /7
\\ ) e y /e‘ z.e /// //
\ { Y egO /
\ . ('06540 Vav/
! y '844 A /
g. / 051, o~ 202, / ~N A
) S v . T~
”\\' / ul &40(/ Ad”llcnm PS|V > \ / 4 ) y
\ / A uq. b Ny 'g(lrs*l. . , / / \ Tp // dr
\ | Gy, ey, G, L
\\ / I;OSUD Ps‘lcgo Is // / N V4
s/ 7T 4 /
\ B3y LG 2 Wi, V= / PV | 201N
\ e S AV 22215 > T
\ PG ' / o /  im w453 85
= < 5~3 I / / ° % ’
y 1.2 / / / - 4
Zdngy 3844 29, / {7 / S / ;5?/ 219/12
".]‘7 4 1 / /\// 3 //
4.2022 &, / // / ,
g in & / / / "0 f ‘4, zaslepit-kolekt
L6 DraaA J/ N 4 Pod dalsza rezbudowe kanaliz#Gji
N ! C, .
iy 7 Wiy / VAN e ’
2199;%k0 / / J \ / ATI0PS /
7 2 / / / . ! L=23,0m
\ RIVb Y \\ mj2 7/ /
\ / / /e / Odwodnienie liniowe 500mmx300mm(gt.]
// . .
\\ R / \// / 9s / e > +k zellwna,klasa; 0
\ / /
\ N /
\ B 7
] \ . 2l a8, s M
\ 222/9 sg0900 7 Yo 45135020
AN 189/14 /513 ‘L7 ' 21
T 7 ‘b§ 4 452,97 1 S
Lt ¢ .
\ Y, 451,57° /
- ! / / 456.0
4 / /
T Y wr Kk /
\\\\\\\ /4% / o \/
T~ 7 AN z\\\
/ / - / LN
by 453,00/ ~., N isis
4545 79 ‘
Z 4511 /
Ny
\ e - / ' 189/13 " 4 //
\ . i 3 / / .
\\\ \\ \\ \\\ Ve / 3 / 2 A 453 43 o1 7455,4 456.0
\ \ Q! f = 7 W~ /
el \R \ 7 / /s 450, <
! \R \ J B 7 1/ attoes RVI L / PsV
\ AR\ \ 45245 o , L=43,0m
‘ AR \ER S e L o A A ~ 7 : =
\ \ ) S Ps = /3 ¢ 7 - (] 455.0 P
\ ! \ AN S ~30,4 Tim—~—, o [ najwyzszy punkt niweletys s, / 4561
\\ \\ \\ // > ! kp. 1452’49 \ /
W\ N \ - T N, [ g fis /./> \l
mJ2 \\ \\ Q N Z 7 - \ - ?{4552\2\\ 45957 == . 4 p@ﬁ = \\\Q\\\ f5 6
\ \ ~ \ 2 N \\i\\
\\ \\ Q \\\ \\\ /\| \[U\?/Jg \V 8§ o7 £~ RVI Ty
R B \ / ; <L e )8 / Ny \\192/7 \\\\\1\ X
\\ \ = ! || 0'434 \ // /P >~ TS
4 R\ T 562915 . o7 £ — b/ TR RSN
| : - S s, 8T T el S e Y
\ \ | II 7 4 / s - \\J I ,\\\ S~
\! | — v/ D17 BRI =
\ / S -~ -
b\ 2 - \ [ 4537/ 450,28 ~~ NS g 2
© - \ o [ m2 / ' aiiops 5629150/ /4 ém[\,\ _ ~Z
[ \ I\ @ \ \ P / L=19,0m 9573550 N/l T2
\ \ S29150 \ P / T 2/ ., 452,25 ! e ~I>
\R ~v~—__/ 5573400 \ / ] V7, ' . | / ~_ >
| \ \ A \ Sy \ , — , oy 450,85 / / ~~_ ~
\ \R \ T—— \ / | / / / 570 / / ~~_ K
| I\ = / I / ) / : / / ~~_ /
43552 \ Q | L s _ / 192/8 / ¥ ~_ /
| AR \ - / — 0x, 95, / /) . ;
, 0 |/ g S f] 60206 9 / /e / T~/
S / Ly P 189/9 / "0 5 R
\ / —/ PS /, / y
\ ,/ k 1! = ~ F— 4" /, £ J /
Br-tlll \\ | & =~ A I~ Fo 10 g 0, 189/10 FEY / ! /
| T 3 -~ . = I . PsV / Ps
\ | W ALN o~ ! I f/s/ T ORI 4 ; ! 449,66 s /
| R AR m TN == /17 "0, . : /
REE v |4 : J T Al YA/ [ Yo / FIRE J | 44746 01° S PV
\ \\‘ SNG ) 4463 P~ == <=4, 7\ - ST / £ J / [ )/ /
, \ L £ ~ 7303 ) <) e T _ \\/‘\\ \ LA / / /
Wp2 \\S7 X8 8/ b 8\8 ' ~- Sse St = \ LB, 4545 3 /iy ;
! — s ‘ =) - 44557 ==L ___ / T k / / - /
T e = 5 e LA S i [ N ;)
> . \ \\\\ 2 N ”J 7 ia bezwtaZowa- klegﬂ%owa TENE e pas= //, /« = as7 7 [ 1 / \// / ! / /
‘ e s STOR Wk < wpigcip odwodnienia EE 31, @‘b& N - e Gy L 1/ / W\ "/ /
\ / N . - , y © / / =S .
5\ 1437, 15143 5 e sl ~ 3 | Budynku szkoly X #1)39/? FIS S [ [0 >4* a) . / / N 755 ¢
Br—tll AN & > Y /g gt € S5 ~ Ps I / / 7 oo
(<) &K = = / / ' — 439 76‘\D7a/“ 4443) .8 //t 0 > ¢ / 447.59 / NS/ h =~ //
, & : =\ S SN / K P s Bl T chi. / * ‘ RVI / / a6 / T~
e . 1N L= ) L O /I~ T wpigcie gdwddnienia /&)@ 5 445,53 o, _ / / // ~L_ Y /\\/\
= iy Z Wy L/~ / - >~
, 138.45 4 0 1 e T~ N f/(;\j u e MIPS / . 3 Po» 3.0, O / / 192/10 / / PsV s / y L S~
3 ol g gl S T — o/ h - TAXes,0m / N AT _ 5 ) / s / / . = -
, \ {,u : “ ——l /i o~ TS DAt /// W JAR 4413 "/ ) \/ // // S~ / 7\\
-4 =630 ] - N~ — ~~_ < ¢ U ~< el
mt3 /A1 1439,41 i s ~ — ; 2 > A N N ' 2/ / / 7/ N ~<
302/1 | S a , e ~2 445,9 ; y - _
\ 437,21 ! S \ N o8 2 7 = N / p1. / y y - ~ 4579
\ \ — : L - AT SN ;@ ; & 777 444,52 7/ / ~_ [ 9=
\ | ‘ Mwmﬂ N/ 0/ > o~ Vi e 2 )~ / / / / /) o 4568/ [\ fts\s‘a
| 438,73\ %/ \ [ afdbs .22 S B A @ 7 / sem00 ~ 4538 S~
\ y ~ - ~ il Y~ . /) /. / /) '~ 4571 /\ ~
Br-tll f Oy ST \ 0 L e e = = . B2 SO i J / /s 1 _
- & M A =B 1\ VA \ s 44256 AT10PS “ o 3 mur oporowy M v )/ - / / DN ~_458.
« } 440.05 ! ‘ \ Tréjnfk / 5 k /| S 6s0m = - S~ P g}‘,—dv 2 771/ o / / / Tl Z//
! s 13685 AN, ‘ . o 343/ TS 8 15t ) ] 1=190m / / / -
i - / — (w08 \__/] Al m / ~ S~/ ,’ / / /
iy L o —— Br-tIV / b, 9 N NS © iy S / / /
' ~ A :‘ 4386 91 - . TN ©6 // ‘J y o . /1@_/ { ,// / // / 4 // //
‘ i : ’ k] / B UV . ol /// , / / / /)
Br-Lll o ~DEH140,96 - - w B2 ) 0 ML) e R 4 4
, i 8 dnia bizwlazowa- lerunkowa | najwyzszy n 'eg D 42,40 4303, s ] p : M4 2 / / TS
| ~ ~ (<) . 7 =
~ALS | 443.05/W \ 440,20 H2AY NN 22 : 1198 440,6¥ / S
i, [ 43326 I / 4165V P% N 3 N\ 2y /Y /) . / e IS e~
Bi . vin 442,28 %o N0 N\ 56 4000 p 2,837 S~ S /T
I . gl NG 88 ; S / {'// 441, / \\\\\\ \\\\\ / \\\\\\\
I S 185/! \ / ¢ / e
4\ S N O ¢ / . 7}/ < Odwodnienijé liniowe 500mmx3! mm}gi.] Tl N ) TS~
| gl N A ~_+ krata zeiwna , kiasa/5400 Lzl e ~ ~——__
43846 7 g1 | K ksD150 . o ///,’ //Am. - / ( \\\\\ / -
436,80/ ’ 2 - LW i =700 Stughpreezptazowa- Kierunkowa ' /
43581012 : ot a5 07 J
y o AL 7R 439 D4 / i/
I f Z b, ] \\\ | ’ // //
ST N
- T 128 441,59 / /
436,50 ] v —4 p 0 P 41.9 D3 : / /
43566 D13 =~ ) P92/ 443, : / j
_ 435, ' < L=5.131 44 i i.b. ’ udnid pezwlazowa- kierunkowa // //
| I AN
POCZATEK OPRACOWANIA: 04006007 675 | o078 PLggroogl2 / /
5629050 185/1 =0.639- 08D LR | Rr=3goflo / /
P W ’ 557345 441,53 } \ / L 417 przestawié od / /
i ¥ g i j — /
Br-t|V i 4 ,13 : I I i ogrogdZenia na gran ziatek 440,90‘OL \ // //
184 I WUgomeiii | == £ 110PS o/ 439,907 N, / //
5629050 | aaa ’ i AN 050~ likwidcj MJ ie starej sieci f )
5573400 1 (B ) ey —_— — T 4 /
P i /&ﬁ( ,’—”’———_ ‘\_\\‘\\\\ /
i I . 3 “ _ i o — o N . S a5 T T / /
| H{W1: Wylot do 185/3 BIiNs = = e — 7
[ s WA ! — - == _ \/ :
J 43555 mnp.m. M%3/2 » | B0/ A = : — Ba
| 4394 m L = Odwodnienie liniowe 500mmx300mmigt] / TSI
) 43849 N\ _ (T as : + krata zeliwna , klasa D400 / T~~~ TS~
m2 / / | : T ) 50m N\ Al 1504 / —~ _
Br—tlll / / [ | lyj[ - ocz¥szezenie 31373y} e ¢ krawedsh d N g ‘ / ~—_ ~~-_" —
r— kN i i lowanie/rowu 435.07 X nawi rawedzi nanej 7\", 0.0. ) o i S~— ~——
| / / AKp ﬂ //' a/diugosci 15m zd wylotem \\\\\ ™ B Q nawieZcii z kostk _]/ < OWANI-A'{H'OW ___>___““‘————-_____:' / \\\\\\ \\\\\\ =
| g g ° T L=20.815- OS A-B . 71 T~ T~—_
l / / 1 [0 oczyszczen N B\ 0 ! NPl jbt. ~ ___ - ST T T ! / m2 i o T~
/ [ WA i profilowanie ro g ) 79/2 / X 4303 g5 ,J_——f“' I S ~~__
L / [ 179!’. dlugosci 20m przed Wy 183/1 3 @y 440,70 ) ] | S \4;7\3\
— w\ ~ 2 X : | S 4
| 1] f36.03 Z A 439,00 / ‘ ==
- il ]] 53453 o I tv 2z dr 164 1tudnié bezwlazowa- kierunkowa ! ‘. —
i I tIv AN ~ \ / ‘
w15 1} / | — e e I = % ' Kolano, i |
i - A L\ Z E 4397 i
g , -_— e -\ == m ~ : 170st. !
of x / ! s §‘\~-J . . = ; 3 180/3 \ | / |‘
I el \ \ \ —— B el |
/I ! / [ \ "\ I A 1398 t ! / .
I / / [ 1 \ 438,09 = ql - l / 1
// / / / / Br-tIv \ \ = _= Lz e © l |
/ / | i \ = = 438.68 4011 165/2 | Tl {
il | | \ — = | 1317 ) N / ,
i / | I L \ \ = o 4398 | il ey l
0/ / /I / \ = : B : ’g; B 4397 ‘ d‘)
/ ./ ‘\l /// r l
//// // a \ o ng | t,] tIV Br ]
i 1 \ e |
[ — - s \ P \ N
N ) s/ - dogo \
J / \ = ) \\ ~_
] NS g W WA, RIVb 8,00
f / 4 P e R studnia mugowana |
] N\ O\ N :
/|
/N e 7 \
/ / // %
| v 7 )
[} /// / / b //
/ / / b 7
/ / i 7%3 N g %
/ / i 436.8 S
j j / 1%.53 7 g
! / [ P 7
/ I / / . A 7
[ / / Z 7
/ // | | S A//\/ 9
// J / / //
[y | | / /
I f / | // w (/
11 / / / r S
F / 3'e / 0/“
// // // // / / ///
I /
P / ¥ /
P/ i YA,
I / / // /
I A / | /)
L/ J | / /
|7 | p /
/
/) / //
/ /
|| o | ,”I// //
L g Sl
\ / S
\ / s
! // / /
/ / J/ /|
j , /
// // Yy // o/ )
/ 1 S F00 {
N / / s / / /
/
AN [ / / Y %
| / 7 V4% 2R
306 / // // /// P /{4 A //43‘. 9 167 /// -
7, —
/ < Yy S ZZ ALY
B A
I Lo
oo [ —
i i | | m
T | : o
|l ov| cw| o w z [ = 5 AT | AL
@2 3|23 as g | =_¢8 sg 2 9 9 o 5
i |E| 8¢ 32 32| v Do N g EygrF e 3 o >
VI3 25| ed|eF| & ga® g o 3 3 g2 g X 333 = » Z 0O o X O0X X X c c z pa pa
= g5 e8| g5|3 =8 = vge 55 = 3 388 2 2 §5¢9 4§ 89§83 3 3 2 T B
3~ 5= 5™ ® o — =0 s JQe o o o 35 o S s = [*} [} =, =, s,
g " | e gl §s 5a 2 g% 3¢ €588 pRege 2 5 § T @
Sl= 3 oo = N ©=20 @ s 8 9 ® O N 35 3 o o N N 5
© X < - wnR3 a o 2 7 & L og X X 3, 3, = > =
e Qw8 = £ 3 y e R 5 o ) ® = = 5
o NG c c ° = Qa 0o o 6o @ o ) Y o [
- - - o N g8 NSe & g °c g 232 38 BT ! a N N N
| 3| & | BF 8| oF P|z=si3| szg § 338 & &= 8 328338 5 S z 3§ %
il = £ e B 5] 3 2 3@ 2 5 5 N @
- o| z| 3 3 SRS B 3| g2g=3 5s3 g 282 3§ 3 2 § o5 3 3 N 8 2 2 g
o |2 : : é 22 8 c °| 85T 3s °S% g o980 3 = 3] = X g 2 o S c 2. = 2
glg &) o 5 | B | g T|giidz| ig 2 Siz § § B 2833 I 5 g g
o -} o 5 Q c o 3 T [ Q [} X O - = e 7]
(= N @ S | - g 3 3 A N = 3 vz 2 = 3 = 3 5 g S S &
73 o =2 s o) E © 5 O ma o0 N Q [o] ] 3, - N O [*] =1 = )
» e g | 3 v s 8 o> 8522 S53 ] oS @ @ c = X X @ 3 3 3 =
< = @ d 7] -4 SaoN S 2 505 «Q NGO a S 5 S '8 X R = =1 5
| 3| =53] & 2§ 3| 52 |=&85:| ofg ° Bsg 3 3 3§88 & 2 & & 3
z =1 2 B © w3 = 28 mas =3 gc & =% 2 = 8 ¢ o z S ” " 2
= S P = w3 S QO~5= 3 =0 Es 8 O N 3 3 ] 2 Q o o
o 3| b |2 N g8 me ox 22 °© a8 2 @ E N & = @ b =
Mle Sl gl B 39 33 |25 9% g5 & 8 =8 3 8 2 & %
5 o o z ] = g g O 32 D X o N Q
o |8 ~ o o8 Z2% NS =} S = o & D I3 5 2 S - Q
R @ S m o 33 o =8 3 @ g ¢ 2 © e & 4 2
N 3 R =2 |3k sR & § §d2§5 = % 3 & =B
8 LR >2 | g3 58 & g s 2 3 3§ g g ¢t
[ g Re & g 3 Q 5 -2 3 3 S
- 2 N ) Q = [SIEN TR ) (= z
ol.| &| | 2|5| ¢ o 38 gg 3 8 g 3 & I =
2l s S| 9 |=s o N © 2 =-® 3 < Q g 3 T
&2 2| B| ofs S 2 B3 i= 5 g 2 . g =
o | g (o] @ | = = - 2 o9 5 ° o
c c = | 7 oot ® = oo <] 9
= = >~ 8 =3 © = a9 2 N <)
® N ks < N = ) 2
- o - Q, [] )] g— =
g o S o N N = N
2 2 N8 < g° s = 3§
& E = = 5 ¢ 3
- T = s - 9 c = . 3 )
1 Z o © = > El-v} o o N .-
g s S m El=1 = N
<2 =3 X ° ;)
N [ @ w - o N N
-1 N = m 5 3 o
& ™ = ® (%] B
= 8 35 Q 3
N (o] N
o




